



CLASSIQUES
GARNIER

« *Corrigendum* », *Bulletin de la Société internationale des amis de Montaigne*, n°
68, 2018 – 2, p. 153-153

DOI : [10.15122/isbn.978-2-406-09085-4.p.0153](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-406-09085-4.p.0153)

La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.

© 2019. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

CORRIGENDUM

Dans la contribution de Claude La Charité publiée dans la dernière livraison (2018 – 1, n° 67), une erreur s'est glissée dans le nom du maréchal destinataire des lettres de Montaigne et il aurait fallu lire « Matignon » au lieu de « Biron » (p. 220, l. 21 ; p. 221, l. 30 ; p. 224, l. 16 et 21 ; p. 225, avant-dernière ligne ; p. 226, l. 5) comme c'est le cas dans le reste de l'article.